

Ειδικό Μάθημα	ΣΧΟΛΗ ή ΤΜΗΜΑ
«Αγγλικά»	Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.
	Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ.
	Ναυτιλιακών Σπουδών του ΠΑ.ΠΕΙ.
	Τουριστικών Σπουδών του ΠΑ.ΠΕΙ.
	Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού Παν/μίου Αιγαίου
	Τουρισμού του Ιονίου Παν/μίου
«Γαλλικά»	Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.
	Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ.
«Γερμανικά»	Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.
	Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ.
«Ιταλικά»	Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.
	Ιταλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ.
«Ισπανικά»	Ισπανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Ε.Κ.Π.Α.
ένα από: «Αγγλικά», «Γαλλικά», «Γερμανικά» «Ιταλικά».	Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του ΠΑ.ΠΕΙ
	Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του ΠΑ.ΜΑΚ
	Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών του Παντείου Παν/μίου
	Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου
	Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του ΕΚΠΑ
	Δημοσιογραφίας και Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας του ΑΠΘ
	Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων του ΠΑ. ΔΥΤ.ΜΑΚ.
	Διοίκησης Τουρισμού του ΠΑ.Δ.Α
	Διοίκησης Τουρισμού του Παν/μίου Πατρών
	Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης Ρόδου
Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης Κρήτης	

Ειδικό Μάθημα	ΣΧΟΛΗ ή ΤΜΗΜΑ
Δύο από «Αγγλικά», «Γαλλικά», «Γερμανικά».	Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και Διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου
«Ελεύθερο Σχέδιο» και «Γραμμικό Σχέδιο».	Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΕΜΠ
	Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης
	Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΑΠΘ
	Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
	Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών
	Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δημοκρίτειου Θράκης
	Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
	Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης του ΠΑ.Δ.Α
	Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας του ΠΑ.Δ.Α
	Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής του ΠΑ.Δ.Α.
	Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής του ΔΙ.ΠΑ.Ε
«Ελεύθερο Σχέδιο»	Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης του ΠΑ.Δ.Α.

www.pai.edu.gr